



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местного жителя после пожара



18 сентября 2016 года в одной из квартир дома 205 по Московскому проспекту в Санкт-Петербурге после пожара было обнаружено тело 75-летнего местного жителя, злоупотреблявшего спиртными напитками.

По предварительным данным причиной пожара является неосторожное обращение с огнем.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой, будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1067655>